
Προσέξτε  την  πέμπτη  φάλαγγα. 
Του  Θανάση  Κ 

 

 
 

Για να δείτε πως γίνεται η «μάχη της ενημέρωσης» στην Ελλάδα, βγήκαν 
το Σαββατοκύριακο διάφορα ΜΜΕ με φωτογραφίες παιδιών λαθρομετα-
ναστών να έχουν «εγκατασταθεί» σε νεκροταφεία γύρω από το Μόρια. 

Με λεζάντες για «τα καημένα τα παιδάκια» που ταλαιπωρούνται γιατί 
δεν έχουν που να κοιμηθούν… 

Εννοείται ότι και στο διεθνή τύπου κυκλοφόρησαν τέτοιες φωτογραφίες 
από το «δράμα» της Μόριας… 

Υπήρξαν ακόμα και κάποια σχόλια για το πόσα γεύματα παιδιών ή 
σχολεία για παιδιά (λαθρομεταναστών) θα μπορούσαμε να προσφέρουμε με 
τα χρήματα που δόθηκαν για τα πολεμικά αεροσκάφη Ραφάλ, τις φρεγάτες 
και το υπόλοιπο εξοπλιστικό πρόγραμμα που ανακοίνωσε ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης στη Θεσσαλονίκη… 

Μερικές διευκρινίσεις: 

https://www.dailypost.gr/thanasis-k/prosexte-thn-pempth-falagga
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–Πρώτον, τα παιδάκια αυτά στις φωτογραφίες βρέθηκαν χωρίς κατά-
λύματα όχι επειδή εμείς οι «άκαρδοι» τα εγκαταλείψαμε, αλλά επειδή οι 
γονείς τους ή οι λοιποί ενήλικοι των καταυλισμών έκαψαν τις εγκαταστάσεις 
όπου ζούσαν! Και τις οποίες εμείς τους είχαμε προφέρει… 

–Δεν έκαψαν μόνο τις σκηνές. Έκαψαν και τις νοσοκομειακές εγκατα-
στάσεις του καταυλισμού που είχαν πρόσφατα εγκαινιαστεί. 

–Και επειδή δεν τα κάηκαν όλα με τη μία, έβαλαν και δεύτερη και τρίτη 
και τέταρτη φορά πυρκαγιές μέχρι να γίνουν όλα στάχτη… 

–Και όχι μόνο έβαλαν φωτιές, αλλά είχαν φροντίσει ήδη να απομακρύ-
νουν όλους όσους διέμεναν μέσα, μαζί με τα υπάρχοντά τους. Δηλαδή 
ήταν σχεδιασμένο και προμελετημένο. 

Και φρόντισαν να εμποδίσουν την πυροσβεστική να πάει και να σβήσει 
τις φωτιές. 

Δηλαδή ήταν εγκληματική πράξη – από την αρχή ως το τέλος! 
Το έγραψε και ο διεθνής Τύπος: Ότι έβαλαν φωτιά στους καταυλισμούς 

τους, γιατί ήθελαν να εκβιάσουν την ελληνική κυβέρνηση να τους μεταφέρει 
στην ενδοχώρα. 

–Κι ακόμα όπως αποκαλύπτεται από έρευνα των ελληνικών αρχών – 
από τα κινητά τους κλπ. – για την οργάνωση των εμπρησμών ήταν σε επαφή 
με τρείς τουλάχιστον ξένες ΜΚΟ, εκ των οποίων η μία δηλώνει ως έδρα την 
Αθήνα! 

–Κι ύστερα απ’ όλα αυτά, αντί να ψάχνουμε να βρούμε ποιος διέπραξε 
το έγκλημα (γιατί ο εμπρησμός και η φθορά δημόσιας περιουσίας είναι 
έγκλημα), εμείς ασχολούμαστε με το πού θα μείνουν τα παιδάκια – που ο 
γονείς τους έκαψαν τις εγκαταστάσεις όπου διέμεναν. 

Αντί να ψάχνουμε ποιοί οργάνωσαν και με ποιους διασυνδέονται όσοι 
διέπραξαν το έγκλημα, ασχολούμαστε πώς θα φροντίσουμε τα παιδάκια… 

Για τα παιδάκια το πρόβλημα είναι πολύ απλό: Τα παίρνουμε από τους 
γονείς τους και τα φροντίζουμε σε ίδρυμα, να έχουν στέγαση, σίτιση, περί-
θαλψη κλπ. 

Ασφάλεια και θαλπωρή! (Μιλάμε για αληθινλα παιδάκια όχι για… 
20αρηδες «ασυνόδευτους»!) 

Καμία αντίρρηση. 
Αλλά όσους έκαψαν τα πάντα, 

https://www.dailypost.gr/uncategorized/kathodhghtes-dhmiourgousan-texnhth-anastatwsh-sth-moria-ereunes-eyp-kai-ellas/
https://www.dailypost.gr/uncategorized/kathodhghtes-dhmiourgousan-texnhth-anastatwsh-sth-moria-ereunes-eyp-kai-ellas/
https://www.dailypost.gr/uncategorized/kathodhghtes-dhmiourgousan-texnhth-anastatwsh-sth-moria-ereunes-eyp-kai-ellas/
https://www.dailypost.gr/uncategorized/kathodhghtes-dhmiourgousan-texnhth-anastatwsh-sth-moria-ereunes-eyp-kai-ellas/
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όσους κατέστρεψαν την φιλοξενία που τους προσφέραμε, 
όσους στράφηκαν ανοικτά κατά τους κράτους που τους φιλοξενεί, 
ενώ οι ίδιοι μπήκαν παράνομα και με το έτσι θέλω, 
γι’ αυτούς καμία επιείκεια και καμία ανοχή! 
Αυτοί έχουν παραβιάσει πλέον το… μισό Ποινικό Κώδικα και θα έπρεπε 

ήδη να βρίσκονται υπό απέλαση. 
Τίποτε λιγότερο και τίποτε περισσότερο… 
Τα παιδιά δεν μας φταίνε σε τίποτε, ποτέ δεν αρνηθήκαμε να περι-

θάλψουμε αθώα παιδιά, αλλά οι ενήλικες είναι πολλαπλά εγκληματίες – και 
μια ακόμα φορά: γιατί χρησιμοποιούν ως «ασπίδα» τους ανήλικα παιδιά! 

Και αυτούς δεν τους ανεχόμαστε πλέον. 
Ούτε έχουμε κανενός είδους «υποχρέωση» να τους ανεχθούμε. 
Αντίθετα έχουμε κάθε υποχρέωση να τους απομακρύνουμε… 
Σκεφτείτε να πάει κάποιος Έλληνας πολίτης να βάλει φωτιά στο σπίτι 

του κι ύστερα να επικαλείται ότι «πεινάνε τα παιδιά του» για να μην… διωχθεί 
ο ίδιος.    

Θα ήταν γελοίο αν το έκανε ένας Έλληνας. Είναι ακόμα πιο γελοίο 
και προκλητικό, όταν το κάνουν παράνομοι μετανάστες που δεν τίμησαν 
ποτέ τη φιλοξενία που τους προσφέρθηκε… 

–Έχουμε ήδη καταγγείλει, ως κράτος, εργαλειοποίηση των λαθρομετα-
ναστών. Κι όταν αρχίζουν κι εκδηλώνουν τις πραγματικές προθέσεις τους, 
εμείς ασχολούμαστε να τα… παιδάκια. 

–Έχουμε ήδη καταγγείλει ότι η Τουρκία ετοιμάζει «υβριδική επίθεση» 
κατά των ακριτικών νησιών μας (και στον Έβρο). Κι όταν εκδηλώνεται πλέον 
η υβριδική επίθεση, εμείς μιλάμε για… «τα παιδάκια που υποφέρουν», χωρίς 
σκηνές (γιατί τις έκαψαν οι γονείς τους!) 

–Έχουν ξαμοληθεί 12,5 χιλιάδες λαθρομετανάστες στα βουνά και τα 
λαγκάδια της Λέσβου, απέναντι από την Τουρκία, εκ των οποίων, αρκετοί 
φέρουν και «αγχέμαχα» όπλα πλέον, έχουν επαφή με τους «απέναντι» – 
συντονίζονται και καθοδηγούνται από ΜΚΟ που συνεργάζονται με τους 
«απέναντι» – κι εμείς μιλάμε …«για παιδάκια», που δεν έχουν που θα κοι-
μηθούν. 

Τα παιδάκια αυτά δεν έπρεπε – εδώ και πολύ καιρό – να βρίσκονται σε 
καταυλισμούς όπως η Μόρια. 
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Υπάρχουν φήμες – που τις έχει δημοσιεύσει από καιρό και ο διεθνής 
τύπος – ότι τα παιδιά αυτά και βιάζονταν και κάποιες φορές εκδίδονταν! Κι 
όμως τα άφησαν να μένουν με τους βιαστές τους για χρόνια… 

Και ενώ κανείς δεν τα νοιάστηκε, τώρα ξαφνικά τα «θυμήθηκαν». 
Το πιο σωτήριο μέτρο – που έπρεπε να είχε ληφθεί από καιρό – 

είναι κλειστά κέντρα που σημαίνει τρία πράγματα: 
–Πρώτον κλειστά δηλαδή φρουρούμενα κέντρα. Προαναχωρησιακές 

φυλακές… 
–Δεύτερον, χωριστά για άνδρες και χωριστά για γυναικόπαιδα – όπως 

συμβαίνει σε κάθε φυλακή – για να προστατευθούν οι γυναίκες και τα παι-
διά από τους βιασμούς, τους βιαστές και την εκμετάλλευση… 

–Τρίτον, η ευθύνη για την εσωτερική τάξη και την εξωτερική φρούρηση 
αυτών των κέντρων στις ελληνικές αρχές – ΚΑΙ ΜΟΝΟ! 

Δεν μπορεί να συμβαίνουν τέτοια αίσχη στο έδαφός μας και το ελληνικό 
κράτος να μην έχει κανένα έλεγχο – και καμία ευθύνη! 

Όποιος ενδιαφέρεται λοιπόν, για τα «παιδάκια», ζητάει κλειστά, φρου-
ρούμενα προαναχωρησιακά κέντρα αμέσως! 

Όποιος ενδιαφέρεται να ακυρωθούν τα σχέδια «υβριδικής επίθεσης» – 
που έχει ήδη αρχίσει – από την πλευρά της Τουρκίας, απαιτεί κλειστά, χω-
ριστά και προαναχωρησιακά κέντρα αμέσως. 

Και άμεση απομάκρυνση όλων των ΜΚΟ από τα νησιά. Μετά απ’ όσα 
έγιναν στη Μόρια δεν δικαιολογείται – και δεν συγχωρείται – καμία 
καθυστέρηση. 

Όποιος αυτά δεν τα βλέπει και δεν τα απαιτεί, παίζει το παιγνίδι των 
ΜΚΟ και εξυπηρετεί την «υβριδική επίθεση» της Τουρκίας. 

Κι όποιος ζητά να πάψουμε να ξοδεύουμε για την άμυνά μας – που 
βρίσκεται υπό άμεση απειλή πλέον – για να «φροντίζουμε παιδάκια» που 
μας ήλθαν παράνομα και που οι γονείς τους καίνε και καταστρέφουν ό,τι τους 
έχουμε προσφέρει ως τώρα – αυτός δεν είναι απλά ηλίθιος! 

«Κατευθυνόμενος» είναι…  
ΥΓ. Η Τουρκική επιθετικότητα δεν «πέρασε» επειδή απομακρύνθηκε το 

Όρουκ Ρέϊς από την ελληνική υφαλοκρηπίδα στην Ανατολική Μεσόγειο. 
Ελιγμός είναι για να αποφύγει η Τουρκία τις ευρωπαϊκές κυρώσεις στο επό-
μενο δεκαήμερο. 
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Έκλεισαν προσωρινά το ένα «μέτωπο», αλλά φρόντισαν να ανοίξουν 
άλλα: Στα νησιά μας! 

Και στο μεταξύ απομάκρυναν το πολεμικό ναυτικό τους, αλλά επιστρα-
τεύουν την «Πέμπτη φάλαγγα» των ΜΚΟ στα ελληνικά νησιά. 

Προσέξτε την Πέμπτη φάλαγγα! Από αυτήν πλέον κινδυνεύουμε περισ-
σότερο… 

 
 
 
 

Πηγή :  http://www.antibaro.gr/ 
 

http://www.antibaro.gr/

